Hisense

GUIA DE INSTALACION

Pantalla de Cinema laser Hisense

Antes de instalar este producto, lea esta guia completamente y
asegurese de entender todo el contenido.

ES-1212108 ESPANOL




Descripcion de producto

La pantalla de Cinema laser Hisense tiene una moldura biselada y esta disefiada para usarse en habitaciones donde la luz del
techo no se puede mover.

Mantenimiento de la pantalla

El polvo, la suciedad y los arafiazos en la pantalla afectaran la visualizacién de las imagenes. Siga las instrucciones a
continuacién para mantener adecuadamente la pantalla.

1) La superficie de la pantalla tiene una estructura horizontal. NO limpie |la pantalla hacia arriba y hacia abajo o en
movimientos circulares.
Limpie de izquierda a derecha solamente.

2) Limpie el polvo en la superficie de la pantalla con un cepillo suave o un pafio de microfibra. Una toalla o pafio aspero
puede dafar la superficie.

3) Limpie suavemente la pantalla con un pafio de microfibra humedecido con jab6n suave diluido en agua.

IMPORTANTE:

Preste atencion a las siguientes precauciones en todo momento para evitar danar la
pantalla. No esta cubierto por la garantia.

* No toque el material de la pantalla para evitar dejar huellas dactilares. Usar guantes al manipular el material.

* No raye el material, ya que dejara marcas permanentes en la superficie de la pantalla.

» No apunte al material de la pantalla con la punta del dedo u otros objetos afilados para evitar dafiar el material.

* No use acetona, benceno, alcohol y otros disolventes organicos para limpiar el material de la pantalla. El uso de tales
productos quimicos dafiara permanentemente la pantalla.

Herramientas requeridas para instalar la pantalla

& e

Cinta de medir Detector de vigas Nivel Lapiz

>

Q

Taladro con broca de Martillo para anclajes/tacos Destornillador Phillips Cinta
5/16"(8mm) para madera para hormigén

lista de piezas para montar la pantalla

3
=)
u

Tornillos ST5.5x70 (x4) Tornillos M3x6 (x8) Componente de suspension (x2) A

sa (x2)
Varillas de soporte (x2) Varillas de soporte (x2) Varillas de soporte (x2) Perno de taladro 8 x 60, (x4)
460 mm 500mm 269mm Poliamida 6 (PAG)

Plantilla de papel (x1) Bandas de velcro (x4)




Eccesorios de montaje v lista de piezas para la pantalla

Asegurese de tener todas las piezas que se muestran a continuacién antes de comenzar el procedimiento
de instalacion.

N.° Nombre Imagen Cant.|N.° Nombre Imagen Cant.
Marco interno grande )
A1 . . _— 2 A2 | Marco interno grande 2
(17 resortes incluidos)
. [
B Mapr;;;)l:r:ﬁe(;no _— 2 C |Pieza de esquinaen L ‘\ 4
_./
D Junta de codo en L 4 E Tornillos M4 x 6 . 40
nn
Guantes blancos (para | P"ﬂ
F Pafo para montaje 1 G| . P O \ |J J] 4
instalar la pantalla) \ O il
\ LI
H Pantalla reflectante 1 K Gancho del resorte/ 2
muelle
L1 | Marco exterior largo 2 L2 | Marco externo largo 2
M | Marco externo corto 2 N Tornillos M3 x 7 - 44
o o
o
(@] Barra vertical . . 1 P |Manguito de esquina L o 4
Q Conector ° ° ° ° \ 2 R Conector . s v 2
S Conector 2




Montaje de marco

Nota:
El espacio de instalaciéon debe ser al menos de 3,5 m x 2,5 m (137,8 pulgadas x 98,43 pulgadas).

= 3,5 m (137,8 pulgadas)

= 2,5 m (98,43 pulgadas)

_______________________________________

0 Coloque la esponja de pano (F) sobre el area limpia en el suelo para ensamblar la pantalla.

1. Conecte el marco interior largo (17 resortes incluidos) (A1) y el marco interior largo (A2) con el conector (Q) y
el conector (R) a un marco interior largo integrado, apriete los tornillos M4 x 6 (E) para fijarlo. Los procedimientos de
conexion son los siguientes:

1) Utilice tornillos M4 x 6 (E) para conectar el conector (Q) y el conector (R) con el marco interior largo (17 resortes
incluidos) (A1).

A1 y R A2
N —— ey 4
+«—Q
2) Inserte el conector (Q) y el conector (R) en el marco interior largo (A2).
«—R
A1 A2
A — Q
Q
3) Utilice tornillos M4 x 6 (E) para fijar el conector (Q) y el conector (R) con el marco interior largo (A2). Perfil

Sugerencia: Los métodos de fijacion de tornillos, consulte el paso 4.

A1 A2

2. Inserte la pieza de esquina en L (C) y luego inserte la junta de codo en L (D) (el lado frontal esta hacia arriba) en cada
extremo del marco interior largo (A1, A2) como se muestra a continuacion.

/

v

A1 A2

)
|
d
2

A1 A2 = ==
| I
= = T, e
Dc ch l

3 Perfil



3. Inserte los dos marcos interiores cortos (B) en la pieza de esquina L (C) y la junta de codo en L (D) como se muestra
en el diagrama a continuacion.

A1 A2
D D

C C

4. Apriete los cuatro angulos con los tornillos M4 x 6 (E). Primero apriete los tornillos marcados
tornillos marcados i _de la siguiente figura.

Asegurese de que las cuatro
esquinas estén en su sitio
correctamente para formar un
cuadrado perfecto.
=

Tofﬁﬁio M4 x 6 (E)

-—)

4

(Ll Tomilo M4 x 6 (E)

4



5. Monte la viga vertical (O) en los marcos de soporte, asegurese de que la viga vertical esté en la unién del marco interior
largo (17 resortes incluidos) (A1) y el marco interior largo (A2) y fijelo con cuatro tornillos M3 x 7 (N) .

A1 A2

Tornillo M3 x 7 (N)

Tornillo M3 x 7




Instalacion del material de la pantalla

Lea esta nota importante antes de continuar con el proceso de instalacién del material:

Antes de manipular la pantalla reflectante (H), pongase el par de guantes blancos (G) suministrados para evitar dejar
marcas de huellas dactilares, polvo o aceite de las manos sobre la superficie del material (Figura 1). La pantalla
reflectante (H) es muy delicada y debe manipularse con extremo cuidado. No deje que el material se doble o pliegue.

Si no se siguen las instrucciones, se producira un dano permanente en el material de la pantalla, que no esta cubierto
por la garantia.

1. Retire la pantalla reflectante (H) del tubo de embalaje y coldquelo suavemente sobre una superficie limpia.
Consejo: Con cuidado, coloque un pequefio objeto plano en el borde para evitar que se mueva fuera de lugar.
Mantenga el frente del material boca abajo.

2. Se recomienda encarecidamente que dos personas desenrollen el material para evitar que la pantalla se doble o ruede de

manera desigual. Cada persona debe sostener un extremo del rollo y desenrollar lentamente la pantalla en el sentido de
las agujas del reloj (Figura 2).

Consejo: Compruebe la etiqueta DOWNSIDE en el material.
3. Coloque el material completamente plano con el frente hacia abajo sobre una superficie limpia en posicién horizontal (Figura 3).

Lado posterior del material

DOWNSIDE

Figura 1

Figura 2

Lado posterior del material
Lado frontal
del material

Pantalla sobre un pafio limpio
en posicién horizontal

Figura 3



4. Coloque suave y cuidadosamente el marco montado sobre la parte superior del material de la pantalla. Alinee la esquina
del material de la pantalla con la esquina del marco ensamblado como el diagrama que se muestra a continuacién. Para
evitar la perforacién del material, no permita que el borde angular del marco entre en contacto directo con la pantalla.

TSuperior
Alinee la esquila

Sugerencia: Asegurese de que la parte posterior
Abajo del material de Ia.pantalla esté hacia arriba, como se
muestra en esta figura.
5. Con un extremo de los resortes/muelles conectado firmemente dentro de la ranura del marco, use el gancho del resorte/
muelle (K) para fijar los resortes/muelles a los orificios ubicados en el borde exterior del material de la pantalla. Un orificio
en el borde exterior horizontal coincide con un resorte/muelle.

1) Coloque las cuatro esquinas primero. Dos personas deben usar el gancho del resorte/muelle (K) para fijar el resorte/
muelle al orificio ubicado en el borde exterior del material de la pantalla en el orden de 1-1—2-2—3-3—4-4, enseguida
5-5-6-6—7-7—8-8.

2 1 34
6 < T > 6
5 1 Paso||® 0 5
{ |Paso® Paso @] |}
M v Paso||@ vy I
8 < > 8
2 1 3 4

Consejo: Cada lado tendra un resorte mas para la aplicacion de reserva.



Estire el material de la pantalla Use el gancho del resorte/muelle (K) Repita hasta que se hayan instalado
en la direccion de la flecha. para unir los resortes/muelles a los orificios  todos los resortes/muelles.

ubicados en el borde exterior horizontal y

vertical del material de la pantalla.

Consejo: El material de la pantalla esta en la mejor posicién cuando el borde exterior solo cubre los tornillos M4x6 (E)
etiquetados anteriormente.

2) Una vez que haya instalado la esquina del material, ensamble el resorte/muelle en el orden de O — (@) que se muestra a
continuacion.

3) Cuando termine los pasos anteriores, haga que la pantalla se levante y verifique si el material de la pantalla esta estirado
fuera del marco. Si es asi, suelte el resorte y reajuste el material de la pantalla para asegurarse de que no se pueda estirar
fuera del marco y que los cuatro lados estén paralelos a los cuatro lados del marco.



Instalacion del marco exterior

1. Conecte el marco exterior largo (L1) y el marco exterior largo (L2) con el conector (S) a un marco exterior largo
integrado, apriete los tornillos M3 x 7 (N) para fijarlo.

L1 L2

L1 L2

2. Coloque el marco exterior a lo largo de los cuatro bordes de la esquina del material de la pantalla, asegurese de que el
marco exterior largo (L1) con el logotipo esté en la parte inferior derecha.

3. Coloque todas las piezas del marco a lo largo del borde del material de la pantalla. Ajuste la moldura de modo que las
piezas de moldura superior e inferior entren en contacto y no muestren espacios en el centro. Alinee los tornillos M3 % 7 (N)
con los orificios como se muestra en la figura siguiente. A continuacion, inserte firmemente los tornillos en los orificios.

NOTA: Al instalar el marco, no coloque el papel protector de la pantalla, espuma, telas no tejidas u otros materiales en el
borde de la pantalla.

L2
Superior L1
)
M H M H L
I Logotipo =—Logotipo
Abajo L2 L1 (con logotipo)
Lado posterior de la pantalla Lado posterior de la pantalla



4. Coloque el manguito de esquina L (P) en las cuatro esquinas. Cuando el manguito de esquina L (P) encaje
completamente en el marco exterior y enseguida apriete los tornillos en los orificios.

Tornillos M3 x 7 (N)/
Atencion:

* No se recomienda que atornille demasiado el manguito de esquina L (P) de plastico porque una fuerza de torsién alta
podria dafar el manguito de esquina L. La fuerza propuesta es Inferior a 0,3 Nm.

5. Para el marco grande, se requieren 6 tornillos, para el pequefio 3.

Tornillos M3 x 7 (N)
N

Alinee L1, L2, M con las esquinas del marco y los orificios.
Mire la pantalla horlzontalmente, y si encuentra que el material es negro, esta en la direccion correcta y listo para montar
en la pared. Sin embargo, si el material es blanco, gire la pantalla y luego Instalela.

Cuando haya terminado, la parte frontal y posterior de la pantalla debe aparecer como se muestra a
continuacion.

Lado frontal Lado posterior

i =

10



¢Hormigén soélido o bloque
de hormigén?

Grosor de hormigén sélido minimo: 8 pulg. (203mm)

Tamafo minimo de montante de madera: comun

2 x4 pulg. (51 x 102mm) nominal 12 x 3% pulg. (38 x 89mm) Tamario de bloque de hormigdén minimo:
comun 8 x 8 x 16 pulg (203 x 203 x 406mm)
Coloque la pantalla sobre los soportes de montaje de pared.

Prepare el espacio libre

COMPRUEBE EL TAMANO DEL ESPACIO LIBRE

- Ancho = 118,11 pulgadas (3,0 m)

* Altura 2 78,74 pulgadas (2,0 m) de la superficie de instalacion al techo.

- Para una experiencia de visualizacién 6ptima, recomendamos una distancia de visualizacion minima de 177 pulgadas (4,5 m)
desde la pantalla.

TAMANO RECOMENDADO PARA LA BASE DE SU CINEMA

Le recomendamos que coloque su Cinema laser sobre una base del Cinema que tenga una altura de aproximadamente 20

pulgadas (50 cm) y 16 pulgadas (42 cm) de ancho para sostener el Cinema.

W=118,11 pulgadas (3,0 m)

plantilla de papel

.A.-.":. NE= ‘;777
H3=71,18 pulgadas |H2=73,94 ||H1=78,74 pulgadas
(1,808 m) pulgadas (2,0 m)
(1,878 m)
L'
o -H 16.73 pulaad Y — \2
' =16,73 pulgadas A
I Altura de
E l-‘ (0,425 m) la base del
<> —7_Y_ \,Cinema
L1=14,65 pulgadas S S S S S S
(0,372 m)

Consejo: La imagen es solo de referencia y puede ser diferente del producto real.

11



Conexion de las varillas
Conecte las varillas como se muestra en la ilustracion a continuacion.

Instalacion de los soportes de montaje de pared
NOTA: Asegurese de tener su plantilla de papel, lapiz, cinta y destornillador.

1. Comenzando desde la parte superior de su base de Cinema, agregue 73 pulgadas (1,853 m) por encima para obtener la altura
de la parte superior de la plantilla de papel. Marque la altura en la pared.

2. Coloque la plantilla de papel en el centro de la pared.
NOTA: La plantilla de papel debe coincidir con la marca que hizo en la pared.
3. Asegurese de que la plantilla de papel esté nivelada.

o Nivel

e———Plantilla de papel

SI TIENE UNA PARED DE YESO CON MONTANTES DE MADERA
NOTA: Asegurese de tener su detector de vigas.
4. Use un detector de vigas para encontrar los montantes en las areas de la plantilla de papel y marque el centro de los montantes con un

lapiz. Siguiendo la linea vertical en la plantilla de papel, marque donde deben estar los tornillos inferiores dentro del area propuesta.
5. En las marcas, taladre los orificios para los cuatro tornillos.

6. Retire la plantilla de papel e instale los soportes con los tornillos. Apriete firmemente los tornillos.
NOTA: Sujete el soporte en su lugar al apretar el tornillo para evitar que el soporte se mueva.

12



Instale los soportes

con los tornillos

*Perfore los orificios 2 y/
SI TIENE UNA PARED DE HORMIGON SOLIDO O BLOQUE DE HORMIGON
NOTA: Asegurese de tener sus anclajes/tacos de hormigén y martillo.

4. Perfore los orificios para los tornillos de la parte superior. Siguiendo la linea vertical en la plantilla de papel, perfore los orificios
para los tornillos inferiores dentro del area propuesta.

5. Retire la plantilla de papel e inserte los cuatro anclajes/tacos en los orificios.
Asegurese de que los anclajes/tacos estén al ras con la superficie de hormigén.

6. Instale los soportes con los tornillos y apriételos firmemente.
NOTA: Sujete el soporte en su lugar al apretar el tornillo para evitar que el soporte se mueva.

Inserte los anclajes

PRECAUCION: Todos los tornillos DEBEN apretarse firmemente para evitar el movimiento no deseado de los
soportes. Asegurese de que los soportes estén sujetados a la pared antes de continuar con el siguiente paso.

7. Fije las partes superior e inferior de las varillas de soporte de pared con los tornillos y pernos. Aseglrese de que las dos partes
estén alineadas y apriete firmemente los tornillos.

8. Cuelgue las varillas en los soportes de montaje en pared.

-




Cuelque la pantalla

1. Recomendamos encarecidamente que dos personas manipulen esta pantalla cuando la muevan. AsegUrese de usar guantes
(incluidos) para proteger la pantalla de la grasa, el sudor y la suciedad.

2. Coloque la pantalla montada verticalmente sobre el suelo. Mire la pantalla horizontalmente, y si encuentra que el material es
negro, esta en la direccién correcta y listo para montar en la pared. Sin embargo, si el material es blanco, gire la pantalla y luego
instalela.

3. Separe el papel antiadhesivo en un lado de las bandas de velcro. Pegue las bandas de velcro en el lado izquierdo y derecho
de la parte inferior de la pantalla (en la parte posterior de la pantalla).

4. Coloque la pantalla en los soportes.
NOTA: No recomendamos montar la consola del Cinema laser en el techo. Sin embargo, si lo desea, entonces sera necesario
invertir la orientacién de la pantalla. Porque en ese caso la funcién de compensar la luz ambiental se vera disminuida.

5. Ajuste la altura de la pantalla
Coloque las aasas de las varillas sobre los soportes de montaje en pared y ajuste la altura de la pantalla. Consulte el borde
superior para hacer coincidir la pantalla con la imagen de visualizacién.
ADVERTENCIA:
iNo mire directamente a la lente cuando este dispositivo esté encendido, ya que la luz laser puede
dariar sus ojos!

14



Si la pantalla es més alta que la imagen, gire las
varillas en el sentido de las agujas del reloj y mueva
la pantalla hacia abajo.

Si la pantalla es inferior a la imagen, gire las varillas
en el sentido contrario de las agujas del reloj y
mueva la pantalla hacia arriba.

Una vez que haya terminado de ajustar la altura de la pantalla, retire las asas. Doble y descanse las varillas sobre el soporte de
la pantalla en la parte inferior de la pantalla.

6. Asegurese de que la pantalla esté nivelada de forma horizontal y vertical. Para evitar que las varillas de soporte eviten que la pantalla
se nivele verticalmente, déblelas y descanselas sobre el soporte de la pantalla en la parte inferior de la pantalla (consulte el diagrama).

7. Cuando termine de ajustar la posicién de la pantalla, divida el papel de liberacién en el otro lado de las dos bandas de
velcro. Retire el soporte de espuma y empuje la pantalla hacia la pared.

1
Bancas de velcro

Descargo de responsabilidad:
Todos los productos, especificaciones de producto y datos estan sujetos a cambio sin previo
aviso para mejorar la confiabilidad, funcionamiento, disefno o de alguna otra manera.

15





